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Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajgcemu w
postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
oraz zmiana tresci SIWZ na: ,,Ochrona fizyczna terenu, pojazdéw
parkujacych na nim, oséb oraz obiektow Regionalnego
Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab.
Tadeusza Dorobisza we Wroctawiu przy ul. Czerwonego Krzyza
5/9 w okresie 24 miesiecy” — nr sprawy 02/P/2015.

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 12 Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 Prawo zamoéwien publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2013 .,
poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia
20-02-2015 i 23-02-2015 o nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Czy pracownicy ochrony petnigcy stuzby bezposrednio na obiekcie,
musza posiada¢ wpis na liste kwalifikowanych pracownikow
ochrony fizycznej osob i mienia, czy tez wystarczy, aby byli
przeszkoleni w zakresie podstawowych zadan i uprawnien
pracownika ochrony, natomiast wpis na liste¢ kwalifikowanych
pracownikow ochrony fizycznej oséb i mienia posiadaty osoby
nadzorujgce?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ okreslone w Szczegbtowym
Opisie Przedmiotu Zamoéwienia — zatgcznik nr 7 do SIWZ w pkt |.

Pytanie 2:

Czy zamawiajgcy wymaga, aby pracownicy ochrony byli zatrudnieni
u Wykonawcy na podstawie umowy o prace, czy tez nie narzuca
formy zatrudnienia? '
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie narzuca formy zatrudnienia pracownikow ochrony.
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Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy uzna oferte za podlegajaca ocenie w kryterium
,Jakosc¢ swiadczonych ustug” w przypadku, gdy tylkko jeden z
wykonawcow wystepujacych wspdinie (w oparciu o art.23 ust. 1
Ustawy Pzp) przediozy certyfikat ISO ( podmiot posiadajgcy
koncesje MSWIA w zakresie ustug ochrony oséb i mienia, przy
czym kazdy z wykonawcéw wystepujgcych wspdinie samodzielnie
spetnia warunki udziatu w postepowaniu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzna oferte za podlegajgca ocenie w kryterium
.Jako$¢ swiadczonych ustug” w przypadku, gdy certyfikat 1SO
przedtozy tylko jeden z wykonawcéw wystepujacych wspoéinie (w
oparciu o art.23 ust. 1 Ustawy Pzp), ktéry bedzie realizowat umowe
min. w zakresie ustug ochrony 0séb i mienia.

Pytanie 4:

Proponujemy zmiane punktu 4.V.1.b z zatacznika nr 7 i zastapienie
kamery obrotowej dwoma kamerami stacjonarnymi i jeszcze jedna
kamerg na koricu budynku od strony ul. Nowowiejskiej. Szacujemy,
ze koszt ogéiny bylby nizszy a efektywnosé ochrony wieksza ale
wigzato by sie réwniez z koniecznoscig zmiany naszej wyceny.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastgpienie kamery obrotowe] dwoma
kamerami stacjonarnymi pod warunkiem min. uzyskania tej same;j
funkcjonalnosci dla zakresu i jakosci obrazu HD pozwalajgcych na
odczyt numeru rejestracyjnego pojazdu.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na montaz kamery na budynku od
ul. Nowowiejskiej.

Zmienia sie w zatgczniku nr 7 do SIWZ pkt V ppkt 1b:

Byto:

1 kamera zewnetrzna obrotowa z zoom, jakos¢ obrazu HD, (nie
gorsza niz NVC-DN 6227SD-II)

Jest:

1 kamera zewnetrzna obrotowa z zoom, jako$¢ obrazu HD, (nie
gorsza niz NVC-DN 6227SD-Il) lub 2 kamery umozliwiajgce
uzyskanie tej samej funkcjonalnosci dla zakresu i jakosci obrazu
HD pozwalajace na odczyt numeru rejestracyjnego pojazdu.
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Pytanie 5:

Czy sg Panstwo zainteresowani ulgami we wptatach na PFRON.
Czy ulga moze zosta¢ uwzgledniona w kryterium oceny ofert?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Czy system p.poz. w obiekcie jest podiagczony do centrali
alarmowej?

Odpowiedz:

System p.poz jest podtaczony do centrali alarmowej wewnetrznego
systemu SAP zainstalowanego na obiekcie.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy wymaga podtaczenia monitoringu  ppoz
bezposérednio do Strazy Pozarnej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga podtaczenia monitoringu  ppoz
bezposrednio do Strazy Pozarnej

Pytanie 8:

Czy wymagang kamere obrotowg Wykonawca moze zastagpic
dwoma kamerami stacjonarnymi, dzieki czemu bedzie mozliwosé
catodobowego podglgdu na brame z obu stron (widoczno$¢ aut
wjezdzajgcych i wyjezdzajgcych)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastapienie kamery obrotowej dwoma
kamerami stacjonarnymi pod warunkiem min. uzyskania tej same;j
funkcjonalnosci dla zakresu i jakosci obrazu HD pozwalajgcych na
odczyt numeru rejestracyjnego pojazdu.

Stosowne zmiany obowigzujg w catym SIWZ wraz z zatgcznikami.
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